Appendix -3-

.
generating <- seqg(l,5,by=1)
generating
generating <- c(l,2,3,4,5)
generating
for(i in generating) {
c=rpoi= (50,5)
d <- meanic)
e <- (=d(c))"2
cat ("sample:",c," ", "mean=",d," ","varince=",e,"\n")

for
for(i in generating) {
c=rpoi=s (50, 5)
d <- meanic)
e <— ([(ad{c))"2
print{cic,d,e))

Fovi it i tineiet it e s s E e
Yy <— wector (mode = "numeric™)
j<-0
s <— seq(l,20, by=1)
for{i in =)1{
j <- j+1
vI31<-20/ (1+1)
iy
sum (¥)
#or
k <- 0
s<—- seqg(l,20, by=l1l)
for(i in =){
g <— 20/(1+1)

k <- g+k
print (k)
B i e et e e e sa e e s e

f «- function(x) { =x*dexp(x,1/5)
i <- integrate (f, lower=0,upper=Inf) $values
i

for

f <- function(x) { (®x/5)*exp(-x/5)
i <- integrate (f, lower=0,upper=Inf) fvalues
i
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P baal s Al ttest Lodl

t.test(x, alternative = c("two.sided", "less", "greater"), mu =
Jlwdl 8 3 Ubasadl dwa 8, conf.level = O.95$\\

N
Loo Il cws> o

JI b JI u_‘! 5 Llaxrao |

¢ =80kg bl Al aaine o sl (o il 080 s
H,: =280,
H, - +80.
L sl sl O s o = 0.05 6 %5 4 5ine (6 5o p23sd o 5
Alall alasfinly (b £ Jlia) aaniud el Cos ae 02 iy anda a5
Ads ttest(...)

> t.test(weight, mu=80)
One Sample t-test

data: weight

t = 2.1486, df = 99, p-value = 0.03411

alternative hypothesis: true mean is not equal to 80
95 percent confidence interval:

80.21048 85.29312
sample estimates:
mean of =

82.7518

(llkfbb;)ahlﬂhiﬂbeﬂl;MkéiJu&ﬁpu
H, : >80,
H, : 11 <80.
VG

> t.test(weight, mu=80, alternative=''greater")
> t.test(height, mu=66, alternative='"less")

L Ol ttest LA

S TRUE(T) ksl &
<ol s FALSE(F)
4 Jl gl

t.test(x, y ,
alternative = c("two.sid , "less", "greater"),
mu = 0, paired = FALSE; var.equal = FALSE,
conf.level = 0.95)

Lo @l s ol
[ | 5 5 Uasxa !l
JHsedl 2 el a3 e
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daliss il Jaal il Y1 3l s

oY1 el 3 JOal Vi Ll

Oa il y 4 gl e g ) i) NI e A, B, O, D) Ay resistance 4 gial dud

Pyl g gl U o Uaad (Sl (g il oy 9 S

EW AR Tad
INEYs gtm A 28] 3 | 29
AR PN f ;‘2 :: :1 ”
ot . o ! -
VAR T / D |24 25 | 23 | 27 | 26
) AP ol
AB,C,D N i gl o 3y 0 &g ga S58)
Al
ANOVA i
Source of Vaniation $s df M$/ F Pevalue
Between Groups 096 3 032 16, 0000252
Witin Groups / 022 1 (7a \
Jool /118 14 4 "
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S el e alasidy

Fila ¥ Olaadixaell dapasy peis
A<-c(2.8,3,2.9)
B<{-c(2.9,2.6,3,2.7)
C<-c(3.2,3.2,3.2)
D<-c(2.4,2.5,2.3,2.7,2.6)

Furly dxia 5 dxoy¥) Slgadiall gas
y<-c(A,B,C,D)
¥

#114J7l ﬂLx;l*;Jl o2 J= px> e §
n<-c(lengcth(d),length(B),length(C),length (D))
I

F LY olaadiaall gs S Gaayio oY1 pyis
$0 Sapdls Jg¥l gadaadl Saas

$Y 3,000 L0 gasaadl

Frolpl zaizaldl I 1Q%a 4
group<-rep(l:4,n)

group

FLis ¥ Jgaz oblao¥1 palg¥l paskies gY¥!
data<- daca.frame (yv=vy, group=factor (group))
fit<-1m(y~group,data)

anova (fit)

A<-c(2.8,3,2.9)
B<-c(2.9,2.6,3,2.7)
C<-c(3.2,3.2,3.2)
D<-c(2.4,2.5,2.3,2.7,2.6)

y<-c(&,B,C, D)

¥

[1] 2.8 3.0 2.9 2.9 2.6 3.0 2.7 3.2 3.2 3.2 2.4 2.5 2.3 2.7 2.6
>

> n<—¢c(length(d),length(B),length(C),length(D))

VoW WY Y Y Y

>n

[1] 3 4 3 5

>

> group<-rep(l:4,n)
> group

[1] 1 1122223334444 4
>
> data<- data.frame (y=y, group=factor (group))
» fit<-1lm(y~group,data)
> anova(fit)
Enalysis of Variance Table

Response: vy
Df Sum S5q Mean 35g F wvalue Pr (>F)
group 3 0.9¢6 0.32 16 0.0002519 *w#=*
Residuals 11 0.22 0.02
Signif. codes: 0 *#*#**r (0,001 **+* Q.01 *** 0.05 *." 0.1 * " 1
> |



